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Si el dominio esta determinado por

P(x) = El estudiante x aprobé con mas de 9 L :
la siguiente lista

# INOMBRE Calificacion |Resultado
1 | VELAZQUEZ TAMAYO CARLOS ALBERTO NA F
2 |ALONSO RAMIREZ DAVID DE JESUS NA F
3 |AMEZCUA RIVERA ADAIA JOVANNA 10 v
4 |ARMENTA ENRIQUEZ MARIO IVAN 10 v
5 [CAMACHO NARANJO FATIMA JACQUELINE 10 v
X Toma el nombre de todos y 6 |CARREON RUIZ JOSTIN 8 F
cada uno de los estudiantes, si la 7 IDUENAS CARMONA JOSE MIGUEL 10 v
e . 8 |[FALCON MENDEZ ROMEL EMMANUEL NA F
calificacion es 9 el resultado es 9 |GARIBAY GARCIA JESUS LEONARDO NA F
falso porque no es mayor que 9, 10 HERNANDEZ RUIZ ERICK DE JESUS 10 \
. 11 JIMENEZ MEZA OSCAR ARTURO 8 F
es igual 12 |LEGASPI MENDOZA RICARDO ALBERTO 8 F
13|LEON ORTIZ MARIA FERNANDA 8 F
14|OLIDE LOPEZ JOSE GUSTAVO 10 Vv
15|PEREZ ESCOBAR FRYDDA PAOLA 9 F
16|QUINTERO GUZMAN LUIS ANDRES 9 F
17|ROSALES GARCIA SAMUEL ALEJANDRO 10 V.-
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